

四川省泸州市委常委、宣传部部长徐利：

来泸州 享幸福

泸州市位于四川省东南，长江、沱江、赤水河交汇于此。其为国家历史文化名城，也是“一带一路”建设、长江经济带发展、新时代西部大开发和成渝地区双城经济圈建设的重要节点城市。我们欢迎大家畅游泸州，纵览特色。

来泸州寻“得意之笔”。泸州有着深深的红色印记：“四渡赤水出奇兵”，毛泽东留下军事生涯的得意之笔；棉花坡战役，使朱德一战成名；刘伯承等领导的泸顺起义，是南昌起义的预演……去年，长征国家文化公园（四川段）建设首次现场推进会在泸州召开，红色文化保护传承、城乡深度融合发展的生动画卷在“酒城”大地徐徐展开。

来泸州尝“早晚之鲜”。每年春天，四川土地上插下的“第一秧”就在泸州合江；每年除夕之夜，人们便能喝到最早的春茶——泸州“纳溪特早茶”；每年人们能吃到的晚熟桂圆和荔枝，也产自泸州。泸州菜在川菜体系中独树一帜，泸州黄辣丁、叙永豆汤面、古蔺麻辣鸡等美食通过央视节目《舌尖上的中国》吸引大量“粉丝”……

来泸州品“浓酱之味”。酒以城名，城以酒兴。朱德题诗“酒城幸保身无恙”，“酒城”泸州从此美名远播。泸州地处北纬28度、中国白酒金三角核心腹地，是全国唯

一的浓酱双优白酒原产地、“世界十大烈酒产区”之一、中国国际酒业博览会永久举办地。泸州向世界捧上“浓香鼻祖”泸州老窖和“酱香典范”郎酒两种美酒，酿造出“中华老字号”先市酱油和护国陈醋，成就了“赤水河，万古流；上酿酒，下酿酒”的佳话。

来泸州得“水陆之利”。七大国家级开放平台相继落户，中欧班列（泸州号）连续稳定开行，泸州成为港口型国家物流枢纽城市、四川唯一开通国际水运陆运双通道的城市，泸州港成为四川第一大港。水公铁空，四通八达，从泸州出发，与世界相遇。

来泸州享“烟火之福”。除了“酒城”，泸州还是全国文明城市、国家卫生城市、国家森林城市、中国领军智慧城市、中国西部工匠城……在这里，人们可以赏美“画里乡村”秀丽美景，夏享高山之巅清凉晚风，秋品满城金桂沁心幽香，冬览方山雪霁绝美风光。泸州也是浪漫的，宋代陆游故地重游发出“今年又作度泸游”的感慨，明代杨升庵在泸州长江边留下“滚滚长江东逝水”的追忆……漫步泸州，赏四时美景、品人间烟火，与古人隔空对话，令人沉醉不知归处。（中国城市报记者叶中华整理）



1

宁波全网云医疗科技股份有限公司董事长潘仁进：

“云胶片”赋能城市智慧医疗建设

中国医疗信息化发展已超过30年。最初，医疗信息系统只是一种辅助管理的手段，后来逐渐变成辅助诊疗的手段。伴随全域数字化转型，数字医疗进入大众视野并已成为临床治疗应用的重要力量。

宁波全网云医疗科技股份有限公司多年深耕医疗设备与医疗信息化领域，特别是2015年开始策划并发布“云胶片”系统，是云胶片产业“奠基人”和主要“推动者”。

“云胶片”即存在云端的影像数据，病人可通过短信链接或扫二维码的方法快速浏览个人诊断信息，用电子报告、电子胶片及原始医学影像数据替代传统塑料胶片。“云胶片”不仅可以优化医疗服务流程，方便病患，助推分级诊疗和医联体、医共体建设，加速医疗卫生服务一体化进程，还具有绿色环保的特点。

2020年12月29日，国家八部委联合发布《关于进一步规范医疗行为促进合理医疗检查的指导意见》，推进影像检查结果共享互认，提出医疗机构要加强以电子病历为核心的信息化建设，逐步实现检查资料数字化存储和

传输。卫生健康部门要加强区域卫生信息平台建设，通过建立医疗机构检查资料数据库或“云胶片”等形式，推进检查资料共享。

公司为包括四川省人民医院、江苏省人民医院、北京大学深圳医院在内的全国400余家规模医院提供“云胶片”服务支持，并成功落地建设了广西梧州、浙江绍兴、黑龙江哈尔滨、四川雅安四个地市级智慧医疗运营项目，也希望让更多的医生和患者能够享受到互联网医疗带来的便利。

目前，公司进一步推出包括搭建城市医疗大数据服务平台、城市医学检查数据共享服务平台、城市精细化慢病管理平台，聚焦城市“云胶片”服务、城市医学影像AI人工智能服务及数字疗法拓展医疗新领域在内的新城市智慧医疗运营项目。同时根据城市人口特征和健康需求，组织引进我国领先的智慧医疗生态链，建设城市产业园区，助力城市健康医疗体系提升优化。（中国城市报记者王迪整理）

河南省洛阳市副市长牛刚：

千年古都绽放新光彩

河南洛阳是著名古都、首批国家历史文化名城之一，也是国家区域性中心城市、“一带一路”重要节点城市。

“若问古今兴废事，请君只看洛阳城”。一座洛阳城，半部华夏史。洛阳是我国建都最早、历时最长、朝代最多的都城。世界文化遗产穿越千年，四大发明中的指南针、造纸术、印刷术均诞生于此。洛阳还是儒学的奠基地、道学的产产地、哲学的首传地、理学的渊源地，各类文化思想在此碰撞、相荣共生。

春风一夜吹乡梦，又逐春风到洛城。近年来，洛阳市聚焦新能源、新材料、新IT、新文旅、智能装备等业态，积极发挥产业门类全、科研实力突出的优势，积极把握产业发展趋势，着力发展五大先进制造业集群、17条优势产业链，传统产业链接风口。

未来产业抢先布局，厚植创新优势。洛阳建成国内最大的单体元宇宙综合科幻乐园，20多项技术和30多种业态业内首次应用呈现。洛阳还成功入选首批全国制造业高质量发展50强城市，正在加速打造总规模超万亿元的全国重要先进制造业基地。

“直须看尽洛城花，始共春风容易别”。近年来，洛

阳新文旅风生水起，亿万名游客为爱奔赴洛阳，领略国色天香，畅游伏牛山水，体验汉服霓裳，梦回盛世隋唐。

如今的洛阳，十字型高铁枢纽正加快形成，全国综合交通枢纽提级增能，城市功能品质显著提升，城市样态塑造新空间，老旧小区焕然一新，体育公园、口袋公园遍地开花；现代化高中建设助力办好人民满意的教育，文明城市之花更加绚烂；富民产业驶入快车道，“千万工程”推进乡村全面振兴，河洛大地的“富贵山居图”徐徐铺展；三级邻里中心托举“家门口的幸福”，国家及区域医疗中心助力洛阳医疗事业提质升级，五级四类养老体系守护“幸福夕阳红”；持续打造青年友好、宜居宜业环境，新时代青春之歌在千年古都激情唱响。

今年10月，世界客属第33届恳亲大会将在洛阳举办，全球千万客家人将相聚洛阳，纪念客家先民。离家千年、归途万里，立足的地方是生活的他乡，远方的洛阳是心中的故乡。衷心期待大家能够携亲带友回洛阳，回忆千年文化、徜徉北国花城，感受创新洛阳的澎湃活力。（中国城市报记者胡安华整理）



2

河南郑州市中牟县现代服务业开发区管委会党工委书记任莉：

让“中国中牟·幻乐之城”品牌走向世界

中牟县隶属天地之中、华夏之源的河南省会郑州市，北邻黄河，东接八朝古都开封，位于中国南北交通大动脉京港澳高速、陆上丝绸之路铁路干线陇海铁路的交汇处。

在中牟，可追溯浩瀚历史“大江东去，浪淘尽，千古风流人物”的风骨雅趣。这里是穿越历史维度、融合古今场景的国际文化旅游目的地，交织着华夏古国的神秘、梦回大宋的繁华，城市风采在8000余年的历史沉淀中熠熠生辉。

在中牟，可以感受主题乐园“一花独放不是春，百花齐放春满园”的“潮玩”奇趣。这里集聚着8个主题乐园，年接待游客量超过3万人次，“中国中牟·幻乐之城”品牌正在走向世界。游客可以在中原首个旗舰式海洋度假区——郑州海昌海洋公园的梦幻海洋世界中畅快“遨游”，领略白鲸、海豚、极地企鵝等海洋萌宠们的悠闲“生活”，感

受“人鱼公主”翩然起舞的美妙盛景；还可以在绿博园亲近大自然，这里汇聚了99个国内外精品园林展园，是休闲度假的绝佳去处。

此外，在中牟，还可以沉醉于结庐仙境，与花鸟共喜乐、与皓月共翩跹的怡然风趣。“中原水乡饒风韵，游罢不思江南行”。中牟全县水域面积近14万亩，林地面积30万亩，绿化覆盖率接近50%……这里有雁鸣湖、潘安湖、史公湖、鹭鸣湖等水域，可使人们尽享自然之美。在这里，人们还可以感受到中牟人民“清风徐来宾客至，如归之感心中存”的待客之道。

值得一提的是，我们以“小网格”撬动“大治理”，通过党建引领、网格赋能，探索形成一格管全面、一屏观全域、一网统全局、一线通上下、一键全处理的文旅发展新格局。（中国城市报记者胡安华整理）

1. 四川省泸州市城区风光。
泸州市委宣传部供图

2. 近期，众多游客来到河南省洛阳市老城区古城历史文化街区和隋唐洛阳城国家遗址公园，感受夜幕下独特的古建筑风貌，体验沉浸式文旅休闲项目，品味古都历史文化的独特韵味。
中新社发 黄政伟摄

中国航天科工集团航天凯天环保科技股份有限公司常务副总裁周波平：

秉承环保企业使命 助力城市品牌提升

从单体建筑到整体区域，绿色建筑加速“拔地而起”；从园区到生产线，产业绿色低碳转型加快推动……近年来，在习近平生态文明思想指引下，各地深入推进绿色城市建设，推动经济社会发展全面绿色转型，让优美生态环境成为人民幸福生活的增长点，并显著提升了城市品牌影响力。

生态环境的改善可以提升城市的形象和文旅品牌，城企多方协同合作可以大力促进区域环保产业的发展。作为长期深耕生态环境保护和环保产业发展的企业，中国航天科工集团航天凯天环保科技股份有限公司经过26年的不懈努力，在“碧水保卫战”中，打造了数百项水环境综合治理典型案例；在“固废及资源化”领域，开创了“1+N”生活垃圾处理处置新模式；在数字化赋能方面，打造了“空天一体化”环境监测系统以及“互联网+智慧

环保”大数据分析平台。我们还利用先进的环保技术，在原来污水厂的基础上通过技术的手段扩容50%，大幅减少政府用地、投资、建设周期、运营成本，同时实现污水厂的净化处理提标等。

近年来，中国航天科工集团航天凯天环保科技股份有限公司坚持以高质量发展为统领，以改革创新为根本动力，在产品研发、创新及项目应用等方面取得诸多成果，同时也在项目落地实践中助推城市生态环境质量提升，促进合作城市的环保产业发展，解决了许多城市的环保资金筹措等难题，进一步推动城市品牌提升。

持续打响做优绿色品牌、持之以恒提升城市品质，为更多城市发展提供助力，中国航天科工集团航天凯天环保科技股份有限公司将全力以赴。（中国城市报记者张永超整理）

国家体育总局武术运动管理中心全国脚斗运动推广委员会执行主任、

北京脚斗士协会会长吴彦达：

发展脚斗运动 增强城市软实力

脚斗项目源于中华民族传统文化，从广为人知的民族民间体育游戏中发掘，凝聚中华文化精华，以弘扬中华文化、增强民族自信为核心。作为一种民族原创体育运动，脚斗在教育、体育、文旅等多个领域均有不可忽视的发展价值，在提升城市软实力、助力体育强国建设中发挥重要作用。

教育方面，脚斗项目门槛低，不受场地、器材限制，简便易行，能在不增加基础投入的前提下实现全员参与，有助于学校解决在落实“双减”政策和“5+2”模式时所面临的项目、资金和师资等难题，有助于补齐义务教育体育短板，促进体教深度融合、实现教育普惠，加快推进城市教育高质量发展。

体育方面，脚斗运动已建立多个系列品牌赛事IP，通过举办“国际脚斗女神挑战赛”“国际脚斗王”“城市脚斗王”“脚斗士俱乐部联赛”等赛事，打造城市特色民族原创

体育新名片，并使其成为提升城市竞争力的重要抓手。

文旅方面，以多样化的民族原创体育赛事，带动城市文旅产业融合发展，积极培育民族原创体育新质生产力，开创“脚斗+文旅+消费”多产业深度融合发展新格局；拉动内需，解决就业问题，促进城市精神文明建设，增强城市文化软实力，推动城市经济全面发展，提升城市综合竞争力和影响力。

为加强民族原创脚斗运动提升城市竞争力的领域研究，促进以民族原创脚斗运动实现体育强国、教育强国、文化强国等相关拓展工作开展，国家体育总局武术运动管理中心全国脚斗运动推广委员会积极与社会各界合作，发挥各自优势，加强资源整合，以民族原创体育为抓手，共同推动城市品牌建设与城市高质量发展。（中国城市报记者王迪整理）